

Podmínky rozvoje přírodovědné gramotnosti					
Širší skupina – segment	Č. otázky	Název indikátoru	Standardní stav – vyhodnocení – rozšířený text (tam, kde je pouze „ANO“, se nepíše nic, ani ANO.	Reálný stav	
				Vyplní škola	Metodická poznámka
Kvalita personálního obsazení	1	Vyhovující vzdělání vyučujících (dle zákona 563/2004 Sb. + vystudovaný obor, který vyučuje)	ANO 100 %, všichni učitelé splňují podmínky kvalifikace i odbornosti	ANO / % vyučujících s vyhovujícím vzděláním / NE, Komentář k otázce, odůvodnění stavu.	Vyplní se procento vyučujících.
	2	Účast učitelů na školení, kurzech, workshopech apod. v oblasti přírodovědného vzdělávání, pedagogiky/didaktiky, studium odborné literatury	V posledních 2 letech 1 kurz/školení/Veletřh nápadů učitelů fyziky nebo chemie/DVPP/odborná konference – každý učitel přírodovědných předmětů	ANO / jiná četnost jmenovaných aktivit / NE, Komentář k otázce	Vyplní se procento vyučujících, kteří kurzy absolvovali, zaznamenají se i kurzy.
	3	Podpora dalšího vzdělávání učitelů ze strany školy		Literatura, časopisy, hrazení kurzů, jiné	Poznámka pro tvorbu formuláře: možnost zaklíknout více odpovědí + textové pole, když zaklíknou „jiné“.
	4	Realizace kontroly kvality výuky na škole	ANO – vedení školy kontroluje kvalitu výuky, hospituje hodiny atd.	ANO / množství hospitovaných učitelů z celku / NE, Komentář k otázce	Vyplní způsob hodnocení kvality výuky a systém následné práce s učiteli.
	5		Alespoň v jedné hodině každého vyučujícího přírodovědných předmětů byl v posledním školním roce na hospitaci někdo z vedení školy.		
	6	Existence, forma a průběh mentoringu na škole	Učitel s praxí kratší než 3 roky je zkušenějším kolegou hospitován dvakrát za pololetí. Učitelé s delší praxí pak jednou za pololetí.	ANO / hospitace probíhaly v jiných intervalech / NE, Komentář k otázce	Vyplní informace o systému mentoringu a o tom, kdo (odbornost), s jakým cílem hospitoval koho a kdy.
Materiální a technické podmínky pro realizaci demonstračních a žákovských pokusů	7	Dostatečné materiální a technické vybavení pro realizaci alespoň dvou žákovských pokusů v každém ze vzdělávacích oborů Fyzika, Chemie a Přírodopis v každém pololetí výuky danému oboru	ANO	ANO / dostatečné vzhledem k možnostem školy / NE, Komentář k otázce	Pokud částečně nebo NE, vyplní se, co chybí.
	8	Realizace žákovského pokusu ve výuce	ANO (minimální četnost: 2 pokusy v každém vzdělávacím oboru za pololetí)	ANO / realizace byla zastoupena adekvátními činnostmi / NE, u každého učitele všech přírodovědných předmětů, Komentář k otázce	Vyplní se počet pokusů, uvede cíl, téma a stručně postup, jak pokus prováděl/a.
	9	Dostatečné materiální a technické vybavení pro realizaci alespoň dvou demonstračních pokusů v každém ze vzdělávacích oborů Fyzika, Chemie a Přírodopis v každém pololetí výuky danému oboru	ANO	ANO / dostatečné vzhledem k možnostem školy / NE, Komentář k otázce	Pokud částečně nebo NE, vyplní se, co chybí.